
回答数２（学級担任２人）

１．これまで「酪農教育ファーム」の活動（酪農家による牧場での体験や出前授業など）をご存知でしたか
該当項目 知っている 知らなかった
回答数 2

２．本日の酪農家による授業は、児童の「食といのちの学び」つながったと思いますか？
※５段階評価（５＝非常にそう思う、1＝全くそう思わない）
該当項目 ⑤ ④ ③ ② ①
回答数 1 1

３．今後、酪農教育ファーム活動（牧場での体験活動など）を実践してみたいと思いましたか。
該当項目 ⑤ ④ ③ ② ①
回答数 1 1

４．その他、感想

第七砂町小学校担当教員へのアンケート調査

＜回答１＞
内容もよく、３年生にもよく理解でき良かったです。大変勉強になりました。ありがとうございました。あ
と、せっかくエサを持って来てくださったので、話の中に取り入れるとなお良かったのでは、と思いまし
た。牛が本当に来てくれたら、もっとリアルに感じられたのでは？とも思いました。ありがとうございまし
た。
＜回答２＞
子どもたちにとっても、牛乳について深く考えることのできる良い場になったと思います。ありがとうござ
いました。


